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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta Para resPuesta oral en 
Comisión

8-08/POC-000500, Pregunta relativa a programa-
ción del Teatro Cánovas y la Sala Gades para la 
temporada 2008-2009

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y 
Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

8-08/POC-000582, Pregunta relativa a la II Muestra 
de Teatro Andaluz en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Samuel Jesús Rodríguez 
Acuña y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

8-08/POC-000585, Pregunta relativa a restauración 
de pinturas de la Catedral de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Samuel Jesús Rodríguez 
Acuña y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

8-08/POC-000609, Pregunta relativa a visita a los 
monumentos gestionados por la Junta de Anda-
lucía en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Eulalia Quevedo 
Ariza y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

8-09/POC-000053, Pregunta relativa al “Bosques 
de los Libros”

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Eulalia Quevedo 
Ariza y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

8-09/POC-000127, Pregunta relativa al Festival de 
Música Española de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Cózar Andrades 
y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

8-09/POC-000144, Pregunta relativa a la XI Bienal 
de Fotografía de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Juan Díaz Trillo, del 
G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

8-09/POC-000959, Pregunta relativa a la Noche 
Larga de los Museos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Evangelina Naranjo 
Márquez y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

8-09/POC-000994, Pregunta relativa al Banco de 
España de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y 
Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010
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8-09/POC-001018, Pregunta relativa al Centro de 
Interpretación de Medina Azahara en Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, del 
G.P. Popular de Andalucía
Decaída, al ser idéntica a la Pregunta con ruego de res-
puesta oral en Pleno 8-09/POP-000655, debatida en la 
sesión plenaria de los días 9 y 10 de diciembre de 2010
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

8-09/POC-001096, Pregunta relativa a proyectos 
de escuelas taller, talleres de empleo y casas de 
oficios en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a proyectos de escuelas 
taller, talleres de empleo y casas de oficios en Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo tiene prevista la puesta en 
marcha de treinta proyectos de escuelas taller, talleres 
de empleo y casas de oficios en la provincia de Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Quiénes y cuántos van a ser los que se benefi-
cien de los proyectos y la cuantía prevista a invertir?

¿Cuáles son las especialidades que se van a im-
partir en las escuelas taller, talleres de empleo y ca-
sas de oficios?

Parlamento de Andalucía, 23 de diciembre de 2009. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-10/POC-000001, Pregunta relativa a valoración 
de la banca andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Economía y Hacienda la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Economía y 
Hacienda, relativa a valoración de la banca andaluza.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Economía y Hacien-
da la situación de la banca andaluza en relación con la 
escasez de depósitos y la incidencia de este parámetro 
en la posibilidad de atender créditos?

Parlamento de Andalucía, 7 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Pedro Vaquero del Pozo.

8-10/POC-000002, Pregunta relativa a subida de 
consumos básicos para las familias andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula a la Con-
sejera de Economía y Hacienda la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Economía y Hacienda, relativa a subida de consumos 
básicos para las familias andaluzas.
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PREGUNTA

¿Qué medidas prevé adoptar la Consejería de 
Economía y Hacienda para evitar y/o paliar la subida 
de consumos básicos para las familias y los parados, 
como la luz, el transporte y el agua, que los expertos 
prevén para 2010?

Parlamento de Andalucía, 7 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Pedro Vaquero del Pozo.

8-10/POC-000003, Pregunta relativa a balance tu-
rístico del año 2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Turismo, Comercio y Deporte la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a balance turístico del año 2009.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

2009 ha sido el primer año de rigurosa crisis eco-
nómica en el que hemos podido observar el desen-
volvimiento del sector turístico en este complicado 
escenario. Así mismo, ya podemos valorar todo el año 
en su conjunto comparando las diferentes temporadas 
y los comportamientos del sector y los consumidores, 
lo que sin duda alguna permitirá adaptar estrategias 
de cara al futuro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance realiza la Consejería del Turismo 
en 2009 y qué elementos se pueden destacar de ca-

ra a la planificación presente en mitad de una crisis 
económica que no repunta?

Parlamento de Andalucía, 7 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Antonio Castro Román.

8-10/POC-000004, Pregunta relativa a plante de los 
anestesistas del hospital Torrecárdenas, Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a plante de los anestesistas del hospital 
Torrecárdenas, Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los motivos y consecuencias del 
plante de los anestesistas del hospital Torrecárdenas, 
en Almería, en diciembre de 2009?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-10/POC-000005, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería de Obras Públicas y Transportes 
con cargo a la Deuda Histórica en la provincia de 
Córdoba en los Presupuestos 2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relati-
va a inversiones de la Consejería de Obras Públicas y 
Transportes con cargo a la Deuda Histórica en la pro-
vincia de Córdoba en los Presupuestos 2010.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Obras Públi-
cas y Transportes de la Junta de Andalucía en relación a 
las inversiones de dicha Consejería que, con cargo a la 
Deuda Histórica, se recogen en los Presupuestos 2010 
para la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Rafaela Obrero Ariza.

8-10/POC-000006, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería de Salud con cargo a la Deuda 
Histórica en la provincia de Córdoba en los Pre-
supuestos 2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a inversiones de la Consejería de Salud con cargo a 
la Deuda Histórica en la provincia de Córdoba en los 
Presupuestos 2010.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud de 
la Junta de Andalucía en relación a las inversiones de 
dicha Consejería que, con cargo a la Deuda Histórica, 

se recogen en los Presupuestos 2010 para la provin-
cia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Rafaela Obrero Ariza.

8-10/POC-000007, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería para la Igualdad y Bienestar So-
cial con cargo a la Deuda Histórica en la provincia 
de Córdoba en los Presupuestos 2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relati-
va a inversiones de la Consejería para la Igualdad y 
Bienestar Social con cargo a la Deuda Histórica en la 
provincia de Córdoba en los Presupuestos 2010.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería para la Igualdad 
y Bienestar Social de la Junta de Andalucía en relación a 
las inversiones de dicha Consejería que, con cargo a la 
Deuda Histórica, se recogen en los Presupuestos 2010 
para la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Rafaela Obrero Ariza.

8-10/POC-000008, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa 
con cargo a la Deuda Histórica en la provincia de 
Córdoba en los Presupuestos 2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a inversiones de la Consejería de Innovación, Ciencia 
y Empresa con cargo a la Deuda Histórica en la pro-
vincia de Córdoba en los Presupuestos 2010.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Innovación, 
Ciencia y Empresa de la Junta de Andalucía en relación 
a las inversiones de dicha Consejería que, con cargo a la 
Deuda Histórica, se recogen en los Presupuestos 2010 
para la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Rafaela Obrero Ariza.

8-10/POC-000009, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería de Medio Ambiente con cargo a 
la Deuda Histórica en la provincia de Córdoba en 
los Presupuestos 2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a inversiones de la Consejería de Medio Ambiente con 
cargo a la Deuda Histórica en la provincia de Córdoba 
en los Presupuestos 2010.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Medio Am-
biente de la Junta de Andalucía en relación a las inver-
siones de dicha Consejería que, con cargo a la Deuda 

Histórica, se recogen en los Presupuestos 2010 para 
la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Rafaela Obrero Ariza.

8-10/POC-000010, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería de Educación con cargo a la Deu-
da Histórica en la provincia de Córdoba en los 
Presupuestos 2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a inversiones de la Consejería de Educación con cargo 
a la Deuda Histórica en la provincia de Córdoba en los 
Presupuestos 2010.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Educación 
de la Junta de Andalucía en relación a las inversiones 
de dicha Consejería que, con cargo a la Deuda His-
tórica, se recogen en los presupuestos 2010, para la 
provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Rafaela Obrero Ariza.

8-10/POC-000011, Pregunta relativa a daños por 
el temporal en Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a daños por el temporal en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se han producido una serie de daños muy graves 
en las explotaciones agrarias de la provincia de Grana-
da, así como en los caminos rurales y canalizaciones 
de regadío, producidos por el fuerte temporal que ha 
sufrido esta provincia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Va la Consejería de Agricultura y Pesca a cola-
borar y ayudar, mediante fondos extraordinarios u otro 
tipo de fondos, a los daños ocurridos por el temporal, 
en la provincia de Granada en explotaciones e infra-
estructuras agrarias?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Ayllón Moreno.

8-10/POC-000012, Pregunta relativa a proceso de 
escolarización de Educación Infantil en la zona 
de influencia de los colegios San García y Nuevo 
San García, de Algeciras, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Conseje-
ra de Educación la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a proceso 
de escolarización de Educación Infantil en la zona de 
influencia de los colegios San García y Nuevo San 
García, de Algeciras, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el proceso de matriculación de Educación Infantil 
de tres años de la zona de influencia de los colegios 
Nuevo San García (denominado Parque del Estrecho) 
y San García se produjeron los siguientes resultados

CEIP
Número de plazas 

finalmente ofertadas
Número de solicitudes 

presentadas
Número de plazas 

vacantes
Número de alumnos 

excluidos

NUEVO SAN GARCÍA 52 94 0 42

SAN GARCÍA 77 46 31 0

CAETARIA 78 65 13 0

Como puede comprobarse, el centro con mayor de-
manda es el Nuevo San García, lo que resulta lógico 
si se tiene en cuenta que está ubicado en una zona 
de reciente construcción, a la que se han trasladado 
a vivir muchas familias jóvenes. Sin embargo, el Nue-
vo San García es, curiosamente, el que menos plazas 
oferta. Como consecuencia, 42 alumnos que habían 
solicitado el Nuevo San García como primera opción 
se han visto desplazados a otros centros.

La oferta de plazas descrita se corresponde con 
dos unidades de tres años para el CEIP Nuevo San 
García y tres unidades de tres años para los otros dos 
centros. Sin embargo, en años anteriores la distribu-
ción de unidades entre dichos centros era diferente. 
En concreto, en el curso 2007/2008, en el CEIP Nue-
vo San García se ofertaban tres unidades (75 plazas), 

mientras que en los otros dos, San García y Caetaria, 
se ofertaban solo dos.

En definitiva, las decisiones tomadas en el cur-
so 2009/2010 en materia de escolarización de infantil 
de tres años en la zona descrita no parecen responder 
a criterios coherentes. En pocas palabras, se ha au-
mentado la oferta (una unidad más) en centros que no 
tenían demanda –en algún caso, recurriendo a aulas 
prefabricadas– y se mantiene una oferta insuficiente en 
el centro más demandado, el Nuevo San García, que, 
por cierto, dispone de aulas vacías al ser de reciente 
construcción y no haber llenado sus líneas, con lo que 
no habría hecho falta, al menos de momento, recurrir 
a las aulas prefabricadas. Como consecuencia de ello, 
se ha obligado a molestos desplazamientos –en el 
caso del CEIP Caetaria de más de dos kilómetros– a 
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alumnos de infantil de tres años, con el consiguiente 
sobreesfuerzo para sus familias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué criterios ha seguido esa Consejería a la hora 
de planificar la oferta de plazas de Educación Infantil 
de tres años en la zona de los CEIP Nuevo San García 
y San García, de Algeciras (Cádiz)?

¿Qué medidas piensa poner en marcha esa Con-
sejería a corto plazo para modificar la oferta de plazas 
de Educación Infantil de tres años en la zona de los 
CEIP Nuevo San García y San García, de Algeciras 
(Cádiz), y adaptarla a las necesidades y la realidad 
social de la zona?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-10/POC-000013, Pregunta relativa a denuncia por 
cierre de centros especiales de empleo

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rafaela Obrero Ariza 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rafaela Obrero Ariza y 
Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a denuncia 
por cierre de centros especiales de empleo.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a poner en marcha el Consejo 
de Gobierno tras la denuncia de la Asociación de Cen-
tros Especiales de Empleo de la Comunidad Andaluza 
(ACECA), relativa al cierre de muchos centros espe-
ciales de empleo por la situación de crisis económica?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

Rafaela Obrero Ariza y 
María Jesús Botella Serrano.

8-10/POC-000014, Pregunta relativa a centro tec-
nológico lechero en Los Pedroches, Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
centro tecnológico lechero en Los Pedroches, Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El anterior Consejero de Agricultura y Pesca, anun-
ció la construcción de un centro tecnológico de la leche 
en Los Pedroches, Córdoba.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra esta iniciativa, anun-
ciada en abril de 2009?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo.

8-10/POC-000015, Pregunta relativa a obras de 
acceso a la Alpujarra desde la N-44 a través de 
la A-384

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a obras de acceso a la Alpujarra desde 
la N-44 a través de la A-384.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Obras Públicas y Transportes 
de la Junta de Andalucía lleva años anunciando que 
el próximo es el año en el que se van a acometer las 
necesarias obras de enlace y acceso de la N-44 con 
la Alpujarra a través de la A-348, pero ese momento 
nunca llega.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo valora la Consejera de Obras Públicas y 
Transportes el retraso en esa obra, siempre anunciada 
y nunca ejecutada?

¿Será el año 2010 el definitivo para la acometida 
de estas obras tan necesarias?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-10/POC-000016, Pregunta relativa a construc-
ción del colegio del Valle en Réstabal en 2010, 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a construcción del colegio del Valle en 
Réstabal en 2010, Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio del Valle, con fecha 5 de octubre 2009, 
ha adquirido un solar para ubicar supuestamente el 

nuevo colegio del Valle, que dará cabida a los alumnos 
de Melegís, Réstabal y Saleres.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Educación realizar 
el proyecto y acometer las obras del centro de educa-
ción El Valle este año 2010, que va a dar comienzo?

¿A cuánto asciende la partida económica adjudi-
cada en el Presupuesto 2010 para este fin?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-10/POC-000017, Pregunta relativa a realización 
del proyecto colegio Los Castaños, Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a realización del proyecto colegio Los 
Castaños, Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Debido a la situación que viene arrastrando el cen-
tro educativo Los Castaños, de Busquístar, desde hace 
años, la Consejería de Educación adoptó el compro-
miso de tener redactado el proyecto de construcción 
del nuevo centro educativo en el 2009. El año 2009 
ya ha terminado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Educación el proyecto de 
construcción del centro Los Castaños, de Busquístar, 
finalizado, para que puedan dar comienzo las obras 
en este año?
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¿A cuánto asciende el presupuesto de ejecución, 
y cuál es el periodo establecido en el citado proyecto 
para desarrollar las obras?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-10/POC-000018, Pregunta relativa a inversiones 
con cargo a la Deuda Histórica en la provincia de 
Málaga en los Presupuestos 2010

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Esperanza Oña 
Sevilla, D. Antonio Manuel Garrido Moraga, Dña. Ana Ma-
ría Rico Terrón, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, 
Dña. Ana María Corredera Quintana, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popu-
lar de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, 
D. Antonio Manuel Garrido Moraga, Dña. Ana María Rico 
Terrón, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, Dña. Ana 
María Corredera Quintana, D. Francisco Javier Oblaré 
Torres y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a inversio-
nes con cargo a la Deuda Histórica en la provincia de 
Málaga en los Presupuestos 2010.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de 
la Junta de Andalucía en relación a las inversiones de 
dicha Consejería que, con cargo a la Deuda Histórica, 
se recogen en los Presupuestos 2010 para la provin-
cia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2010. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Esperanza Oña Sevilla, 
Antonio Manuel Garrido Moraga, 

Ana María Rico Terrón, 
Francisco Ignacio Delgado Bonilla, 

Ana María Corredera Quintana, 
Francisco Javier Oblaré Torres y 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-10/POC-000019, Pregunta relativa a los Altos 
Hornos de Marbella, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a los Altos Hornos de Marbella, Málaga.

PREGUNTA

¿Tiene previsto a corto plazo actuaciones para la 
restauración, conservación y difusión de los Altos Hor-
nos de Marbella (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.

8-10/POC-000020, Pregunta relativa a la Real Fá-
brica de Hojalata de Júzcar, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a la Real Fábrica de Hojalata de Júzcar, Málaga.

PREGUNTA

¿Tiene previsto a corto plazo actuaciones para la 
restauración, conservación y difusión de la Real Fá-
brica de Hojalata de Júzcar (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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8-10/POC-000021, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería de Educación con cargo a la Deu-
da Histórica en la provincia de Málaga en los Pre-
supuestos 2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a inversiones de la Consejería de Edu-
cación con cargo a la Deuda Histórica en la provincia 
de Málaga en los Presupuestos 2010.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Educación 
de la Junta de Andalucía en relación a las inversiones 
de dicha Consejería que, con cargo a la Deuda Histó-
rica, se recogen en los Presupuestos 2010 en materia 
de construcción, ampliación, reforma y equipamiento 
de centros escolares en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres.

8-10/POC-000022, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería de Obras Públicas y Transportes 
con cargo a la Deuda Histórica en la provincia de 
Málaga en los Presupuestos 2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 

Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a inversiones de la Consejería de Obras 
Públicas y Transportes con cargo a la Deuda Histórica 
en la provincia de Málaga en los Presupuestos 2010.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Obras Públi-
cas y Transporte de la Junta de Andalucía en relación a 
las inversiones de dicha Consejería que, con cargo a la 
Deuda Histórica, se recogen en los Presupuestos 2010 
para la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres.

8-10/POC-000023, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa 
con cargo a la Deuda Histórica en la provincia de 
Málaga en los Presupuestos 2010

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres y Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres 
y Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a inver-
siones de la Consejería de Innovación, Ciencia y Em-
presa con cargo a la Deuda Histórica en la provincia 
de Málaga en los Presupuestos 2010.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Innovación, 
Ciencia y Empresa de la Junta de Andalucía en relación 
a la inversión que, con cargo a la Deuda Histórica, se 
destina a la Universidad de Málaga en los Presupues-
tos 2010 para la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2010. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres y 
Ana María Rico Terrón.
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8-10/POC-000024, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería de Salud con cargo a la Deuda 
Histórica en la provincia de Málaga en los Presu-
puestos 2010

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres 
y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a inversiones de la Consejería de Salud con cargo a 
la Deuda Histórica en la provincia de Málaga en los 
Presupuestos 2010.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud de 
la Junta de Andalucía en relación a las inversiones de 
dicha Consejería que, con cargo a la Deuda Histórica, 
se recogen en los Presupuestos 2010 para la provin-
cia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2010. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres y 
Ana María Corredera Quintana.

8-10/POC-000025, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería para la Igualdad y Bienestar So-
cial con cargo a la Deuda Histórica en la provincia 
de Málaga en los Presupuestos 2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 

en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a inversiones de la Consejería para la Igual-
dad y Bienestar Social con cargo a la Deuda Histórica 
en la provincia de Málaga en los Presupuestos 2010.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería para la Igualdad 
y Bienestar Social de la Junta de Andalucía en relación a 
las inversiones de dicha Consejería que, con cargo a la 
Deuda Histórica, se recogen en los Presupuestos 2010 
para la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres.

8-10/POC-000026, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería de Medio Ambiente con cargo a 
la Deuda Histórica en la provincia de Málaga en 
los Presupuestos 2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a inversiones de la Consejería de Medio 
Ambiente con cargo a la Deuda Histórica en la provin-
cia de Málaga en los Presupuestos 2010.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Medio Am-
biente de la Junta de Andalucía en relación a las inver-
siones de dicha Consejería que, con cargo a la Deuda 
Histórica, se recogen en los Presupuestos 2010 para 
la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres.
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8-10/POC-000027, Pregunta relativa a ampliación 
de la Ciudad de la Justicia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a ampliación de la Ciudad de la Justicia 
de Málaga.

PREGUNTAS

¿En qué van a consistir las obras de ampliación que 
la Consejería de Justicia y Administraciones Públicas 
piensa realizar en la Ciudad de la Justicia de Málaga?

¿Y cuál va a ser el presupuesto destinado para 
dichas reformas?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres.

8-10/POC-000028, Pregunta relativa a construc-
ción de estaciones de Inspección Técnica de Ve-
hículos (ITV) en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y Em-
presa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Innovación, Ciencia y Empresa la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 

a construcción de estaciones de Inspección Técnica 
de Vehículos (ITV) en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Esa Consejería, en contestación a una iniciativa 
presentada por un diputado de este Grupo Parlamen-
tario, manifiesta que la empresa pública Verificaciones 
de Andalucía (VEIASA) está realizando gestiones para 
la construcción de Estaciones de Inspección Técnica 
de Vehículos en todas las provincias andaluzas salvo 
en Cádiz.

La Consejería justifica que en Cádiz no se estén 
llevando a cabo dichas gestiones debido a que en di-
cha provincia existen empresas concesionarias de la 
prestación del servicio de ITV cuyo contrato finaliza 
en el último trimestre de 2010, por lo que la Junta de 
Andalucía no va a realizar gestión alguna para la ins-
talación de nuevas estaciones de ITV hasta la finali-
zación de las concesiones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones piensa emprender esa Consejería 
para garantizar que en la provincia de Cádiz el servicio 
de ITV continuará a partir del último trimestre de 2010 
sin interrupciones ni molestias para los usuarios?

Al día de hoy, ¿qué previsiones maneja esa Con-
sejería sobre la posible ubicación y fecha de apertura 
de las futuras estaciones de Inspección Técnica de 
Vehículos en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 13 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-10/POC-000029, Pregunta relativa a dimisión del 
Presidente del Consorcio del Milenio de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
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con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Presidencia la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a dimisión 
del Presidente del Consorcio del Milenio de Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las razones de la dimisión del 
Presidente del Consorcio del Milenio de Granada y 
qué valoración hace el Consejo de Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 14 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Pedro Vaquero del Pozo.

8-10/POC-000030, Pregunta relativa a obras de 
reparación y ampliación del CEIP Lope de Vega, 
de Casariche, Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Conseje-
ra de Educación la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a obras de 
reparación y ampliación del CEIP Lope de Vega, de 
Casariche, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tal y como se ha reconocido desde la Delegación 
Provincial de Educación de Sevilla, el CP Lope de 
Vega de Casariche (Sevilla) precisa al menos de las 
siguientes actuaciones:

– Edificación de cinco unidades nuevas de Edu-
cación Infantil ya que solo contamos con cuatro y 
tenemos nueve unidades.
– Arreglo de patios para recreo con el fin de elimi-
nar las barreras arquitectónicas.
– Reforma del aulario antiguo que tiene una anti-
güedad de más de cuarenta años.
Dichas actuaciones se programaron para 2009, 

pero no llegaron a ejecutarse.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la razón por la que no se llegaron a rea-
lizar las obras programadas para 2009 en el CP Lope 
de Vega, de Casariche (Sevilla)?

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar próxima-
mente esa Consejería –y en qué fecha– en el CP Lope 
de Vega, de Casariche (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 14 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-10/POC-000031, Pregunta relativa a plan especial 
de ayudas al olivar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordi-
llo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Agricultura y Pesca la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a plan especial de ayudas al olivar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pasada campaña de comercialización de aceite 
de oliva ha supuesto unas pérdidas en la provincia de 
Jaén de alrededor de trescientos millones de euros 
por los bajos precios, que de media han estado en 1,9 
euros por kilo en origen.

Esta campaña de recolección 2009/2010 está siendo 
muy complicada, en la medida en que el temporal de 
lluvias, viento y nieve está provocando el retraso de la 
misma, las pérdidas de cosechas, que al 10 de enero 
se puede valorar en torno al 20%, y el temporal sigue, 
por lo que estas serán mayores, pérdidas de jornales, 
además de los destrozos en caminos rurales que en 
muchos municipios hace intransitable los mismos.

Esta situación debe de obligar al Gobierno a poner 
en marcha un plan especial de apoyo y ayuda al sec-
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tor, que en cualquier caso recupere los jornales que 
se están perdiendo y se perderán, que evite mayores 
pérdidas de las rentas agrarias y que restaure las in-
fraestructuras rurales que se han hundido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las medidas especiales que el Gobier-
no va a poner en marcha para paliar esta situación?

¿Está previsto la elaboración y puesta en marcha 
de un plan especial de actuación consensuado con los 
sindicatos y el sector?

Parlamento de Andalucía, 14 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-10/POC-000032, Pregunta relativa a tratamiento 
informativo en la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad 
con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cá-
mara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Director General de la RTVA la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a tratamiento informativo en la RTVA.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Director de RTVA el tratamiento 
informativo de Canal Sur TV y Canal Sur Radio de la 
última sentencia judicial desestimando la querella in-
terpuesta por el anterior Presidente de la Junta de An-
dalucía, don Manuel Chaves, contra dos profesionales 
de un medio de comunicación?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-10/POC-000033, Pregunta relativa al Juzgado de 
Primera Instancia número 8 de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Pilar Navarro Rodrí-
guez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
al Juzgado de Primera Instancia número 8 de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 30 de diciembre de 2009 se puso ofi-
cialmente en funcionamiento el Juzgado de Primera 
Instancia número 8 de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta nueva 
instalación judicial?

¿Cómo valora su puesta en marcha?

Sevilla, 19 de enero de 2010. 
La Diputada del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez.

8-10/POC-000034, Pregunta relativa a nuevas ins-
talaciones judiciales en la provincia de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar Navarro Rodrí-
guez y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista, 
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con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante Comisión, relativa a nuevas instalaciones 
judiciales en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 30 de diciembre de 2009 se pusieron 
oficialmente en funcionamiento una serie de nuevas 
instalaciones judiciales en la provincia de Cádiz.

En concreto, se trata del Juzgado de lo Contencio-
so-Administrativo número 2 de Algeciras, el de Prime-
ra Instancia número 6 de Jerez de la Frontera, el de 
Instrucción número 5 de Jerez, el Juzgado de Prime-
ra Instancia e Instrucción número 5 de Chiclana de la 
Frontera, el Juzgado de Primera Instancia e Instrucción 
número 4 de La Línea de la Concepción, así como una 
plaza de magistrado para la Sección Séptima de la 
Audiencia Provincial de Cádiz (Algeciras).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas en es-
tas nuevas instalaciones judiciales?

¿Cómo valora su puesta en marcha?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Raquel Arenal Catena.

8-10/POC-000035, Pregunta relativa a nuevas ins-
talaciones judiciales en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Ro-
dríguez y D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a nuevas 
instalaciones judiciales en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 30 de diciembre de 2009 se inaugura-
ron oficialmente dos nuevas instalaciones judiciales 
en la provincia de Córdoba. En concreto, se pusieron 
en marcha el Juzgado de Primera Instancia e Instruc-
ción número 3 de Posadas y el Juzgado de Menores 
número 2.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas en es-
tas nuevas instalaciones judiciales?

¿Cómo valora su puesta en marcha?

Sevilla, 19 de enero de 2010. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-10/POC-000036, Pregunta relativa a nuevas ins-
talaciones judiciales en la provincia de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar Na-
varro Rodríguez y Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar Navarro Rodrí-
guez y Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a nuevas 
instalaciones judiciales en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 30 de diciembre de 2009 se pusieron 
oficialmente en funcionamiento una serie de nuevas 
instalaciones judiciales en la provincia de Huelva. En 
concreto, comenzaron a funcionar el Juzgado de Pri-
mera Instancia número 7 y el Juzgado de Instrucción 
número 5 de Huelva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes



23 de febrero de 2010 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 404

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 21

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas en es-
tas nuevas instalaciones judiciales?

¿Cómo valora su puesta en marcha?

Sevilla, 19 de enero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Antonia Jesús Moro Cárdeno.

8-10/POC-000037, Pregunta relativa a nuevas ins-
talaciones judiciales en la provincia de Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar Na-
varro Rodríguez y Dña. María Flor Almón Fernández, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar Navarro Rodrí-
guez y Dña. María Flor Almón Fernández, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a nuevas 
instalaciones judiciales en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 30 de diciembre de 2009 se inauguraron 
oficialmente dos nuevas instalaciones judiciales en la 
provincia de Granada.

En concreto, se pusieron en marcha los juzgados 
de Primera Instancia números 17 y 18 de Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas en es-
tas nuevas instalaciones judiciales?

¿Cómo valora su puesta en marcha?

Sevilla, 19 de enero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
María Flor Almón Fernández.

8-10/POC-000038, Pregunta relativa al Juzgado de 
lo Penal número 4 de Jaén

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y Dña. Ana María Tudela Cánovas, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar Navarro Rodrí-
guez y Dña. Ana María Tudela Cánovas, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al Juzgado 
de lo Penal número 4 de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 30 de diciembre de 2009 se puso ofi-
cialmente en funcionamiento el Juzgado de lo Penal 
número 4 de Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta nueva 
instalación judicial?

¿Cómo valora su puesta en marcha?

Sevilla, 19 de enero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Ana María Tudela Cánovas.

8-10/POC-000039, Pregunta relativa a nuevas ins-
talaciones judiciales en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Paulino Plata Cánovas, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Ro-
dríguez y D. Paulino Plata Cánovas, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante Comisión, relativa a nuevas instalaciones 
judiciales en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 30 de diciembre de 2009 se pusieron 
oficialmente en funcionamiento una serie de nuevas 
instalaciones judiciales en la provincia de Málaga.

En concreto, se trata de los juzgados de lo Penal 
números 12 y 13, el Juzgado de lo Social número 13, 
así como el Juzgado de Primera Instancia número 7 de 
Marbella y los juzgados de Primera Instancia e Instruc-
ción número 3 de Coín y número 5 de Vélez-Málaga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas en es-
tas nuevas instalaciones judiciales?

¿Cómo valora su puesta en marcha?

Sevilla, 19 de enero de 2010. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Paulino Plata Cánovas.

8-10/POC-000040, Pregunta relativa a nuevas ins-
talaciones judiciales en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Nava-
rro Rodríguez y D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodrí-
guez y D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a nuevas 
instalaciones judiciales en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 30 de diciembre de 2009 se pusieron 
oficialmente en funcionamiento una serie de nuevas 
instalaciones judiciales en la provincia de Sevilla, que 
cuenta desde ese momento con el nuevo Juzgado de 
lo Penal número 14, los nuevos juzgados de lo Con-
tencioso-Administrativo números 13 y 14, y los nuevos 
juzgados de Primera Instancia e Instrucción número 7 
de Dos Hermanas, número 3 de Coria del Río, nú-
mero 4 de Sanlúcar la Mayor y número 4 de Utrera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas en es-
tas nuevas instalaciones judiciales?

¿Cómo valora su puesta en marcha?

Sevilla, 19 de enero de 2010. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Fernando Manuel Martínez Vidal.

8-10/POC-000041, Pregunta relativa al museo del 
Castillo de San Jorge, en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez Ber-
múdez y Dña. María Lourdes Martín Palanco, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez Bermú-
dez y Dña. María Lourdes Martín Palanco, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con rue-
go de contestación oral ante la Comisión de Turismo, 
Comercio y Deporte, relativa al museo del Castillo de 
San Jorge, en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de diciembre inauguró el Consejero 
de Turismo Comercio y Deporte el nuevo museo del 
Castillo de San Jorge, que se encuentra junto al mer-
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cado de abastos de Triana de la capital hispalense. 
Esta es una acción que se enmarca dentro del Plan 
Turístico de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué inversión ha supuesto la recuperación de es-
te castillo? ¿En qué fase de ejecución se encuentra 
este plan turístico?

Sevilla, 19 de enero de 2010. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Ángel Vázquez Bermúdez y 
María Lourdes Martín Palanco.

8-10/POC-000042, Pregunta relativa a compromi-
sos con el deporte base

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Lourdes Martín 
Palanco y Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Lourdes Martín Palanco 
y Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte, relativa a compromisos con el deporte base.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía se ha convertido en un referente por el 
apoyo y compromiso adquirido hacia el deporte base.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consisten esos apoyos y a través de qué 
medidas y actuaciones se materializan?

Sevilla, 19 de enero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

María Lourdes Martín Palanco y 
Rosa Isabel Ríos Martínez.

8-10/POC-000043, Pregunta relativa al Plan Turís-
tico de la Ruta de los Castillos y Batallas de Jaén

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosa Isabel Ríos Martí-
nez y Dña. María Lourdes Martín Palanco, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez y 
Dña. María Lourdes Martín Palanco, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante la Comisión de Turismo, Comercio 
y Deporte, relativa al Plan Turístico de la Ruta de los 
Castillos y Batallas de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Mesa de Directores Generales de Turismo apro-
bó el pasado mes de diciembre el Plan Turístico de 
la Ruta de los Castillos y Batallas de Jaén, en el que 
participan el Ministerio de Turismo e Industria, la Con-
sejería de Turismo Comercio y Deporte y la Diputación 
Provincial de Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones están previstas con la puesta en 
marcha de este plan? ¿A cuántos municipios de la 
provincia de Jaén va a beneficiar este plan turístico? 
Y ¿cuál es la inversión que contempla la puesta en 
marcha de esta iniciativa?

Sevilla, 19 de enero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

Rosa Isabel Ríos Martínez y 
María Lourdes Martín Palanco.

8-10/POC-000044, Pregunta relativa a celebración 
de la III Gala del Deporte Base

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Lourdes Martín Pa-
lanco y Dña. María Flor Almón Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Lourdes Martín Palan-
co y Dña. María Flor Almón Fernández, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Turismo, Co-
mercio y Deporte, relativa a celebración de la III Gala 
del Deporte Base.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de diciembre se celebró en Granada 
la III Gala del Deporte Base, en la que la Consejería 
de Turismo Comercio y Deporte hizo entrega de los 
galardones a los 731 deportistas y técnicos andaluces 
que obtuvieron un primer puesto en los campeonatos 
de España de deporte de las categorías infantil, cadete 
y juvenil celebrados a lo largo de 2009.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de 
la celebración de esta III Gala del Deporte Base?

Sevilla, 19 de enero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

María Lourdes Martín Palanco y 
María Flor Almón Fernández.

8-10/POC-000045, Pregunta relativa a salidas des-
de Andalucía en cinco etapas de la Vuelta Ciclista 
a España 2010

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Lourdes Martín 
Palanco y Dña. María Dolores Cañero Pedroche, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Lourdes Martín Palanco 
y Dña. María Dolores Cañero Pedroche, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Turismo, Co-

mercio y Deporte, relativa a salidas desde Andalucía 
en cinco etapas de la Vuelta Ciclista a España 2010.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía será la comunidad que acoja las salidas 
de las cinco primeras etapas de la Vuelta Ciclista a Es-
paña en 2010 que este año cumple su 75 aniversario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿De qué zonas del territorio andaluz partirán di-
chas etapas? ¿Qué valoración hace el Consejo de 
Gobierno del protagonismo de Andalucía en la vuelta 
ciclista a España?

Sevilla, 19 de enero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

María Lourdes Martín Palanco y 
María Dolores Cañero Pedroche.

8-10/POC-000046, Pregunta relativa a Andalucía 
en la feria EIBTM de Barcelona

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Lourdes Martín Pa-
lanco y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Lourdes Martín Pa-
lanco y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con rue-
go de contestación oral ante la Comisión de Turismo, 
Comercio y Deporte, relativa a Andalucía en la feria 
EIBTM de Barcelona.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía ha estado presente en la feria EIBTM de 
Barcelona para mostrar la oferta de nuestra comuni-
dad para la celebración de reuniones e incentivos en 
el Salón de Viajes, Negocios, Congresos e Incentivos. 
Certamen que está considerado como el evento dedi-
cado a este segmento más importante de cuantos se 
celebran en Europa.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de 
la participación de Andalucía en este encuentro?

Sevilla, 19 de enero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

María Lourdes Martín Palanco y 
María Araceli Carrillo Pérez.

8-10/POC-000047, Pregunta relativa a centro co-
mercial abierto de Lebrija

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Muñoz Sánchez, 
D. Miguel Ángel Vázquez Bermúdez y Dña. María Lourdes 
Martín Palanco, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Muñoz Sánchez, D. Mi-
guel Ángel Vázquez Bermúdez y Dña. María Lourdes 
Martín Palanco, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Turismo, Comercio y Deporte, relativa 
a centro comercial abierto de Lebrija.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de diciembre se inauguraron las 
actuaciones de remodelación y embellecimiento que 
se han llevado a cabo en distintas zonas de esta lo-
calidad sevillana de Lebrija.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones concretas se han realizado y a 
cuánto asciende la inversión que han supuesto estas 
actuaciones?

Sevilla, 19 de enero de 2010. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

José Muñoz Sánchez, 
Miguel Ángel Vázquez Bermúdez y 

María Lourdes Martín Palanco.

8-10/POC-000048, Pregunta relativa a la ITS “Mu-
seo Abierto del Renacimiento”

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosa Isabel Ríos Martí-
nez y Dña. María Lourdes Martín Palanco, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez 
y Dña. María Lourdes Martín Palanco, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con rue-
go de contestación oral ante la Comisión de Turismo, 
Comercio y Deporte, relativa a la ITS “Museo Abierto 
del Renacimiento”.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 17 de diciembre se presentó en Baeza 
la iniciativa de turismo sostenible “Museo Abierto del 
Renacimiento” en la localidad de Baeza. Una iniciativa 
que cuenta que con una inversión de quince millones 
de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Con qué objetivo nace esta iniciativa? ¿Qué otras 
iniciativas turísticas se encuentran en ejecución en la 
provincia de Jaén?

Sevilla, 19 de enero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

Rosa Isabel Ríos Martínez y 
María Lourdes Martín Palanco.

8-10/POC-000049, Pregunta relativa a Andalucía, 
destino turístico para escapadas cortas

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Lourdes Martín 
Palanco y Dña. María Cózar Andrades, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Lourdes Martín Palan-
co y Dña. María Cózar Andrades, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte, relativa a Andalucía, destino turístico para 
escapadas cortas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha puesto en marcha una 
campaña de comunicación con el fin de reforzar Anda-
lucía como destino turístico para las escapadas cortas 
de fines de semana y puentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consisten las acciones de esta campaña 
y cuál será la duración de la misma?

Sevilla, 19 de enero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

María Lourdes Martín Palanco y 
María Cózar Andrades.

8-10/POC-000050, Pregunta relativa a actuaciones 
en Almonte, Huelva, en el marco de su declaración 
como Municipio Turístico

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Lourdes Martín Pa-
lanco, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Lourdes Martín Palanco, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Turismo, Comercio y Deporte, relativa a actuaciones 
en Almonte, Huelva, en el marco de su declaración 
como Municipio Turístico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A principios del pasado mes de diciembre, se pre-
sentaron en Almonte (Huelva), por parte del Conseje-
ro de Turismo, Comercio y Deporte, junto al Alcalde 
de dicha localidad, los proyectos que se van a llevar 
a cabo en el municipio, en el marco de su declaración 
como Municipio Turístico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones que se van a desarrollar 
en Almonte y a cuánto asciende el montante de la inver-
sión que el Consejo de Gobierno va a destinar a ello?

Sevilla, 19 de enero de 2010. 
La Diputada del G.P. Socialista, 
María Lourdes Martín Palanco.

8-10/POC-000051, Pregunta relativa a integración 
de la Autovía del Olivar a su paso por Doña Men-
cía, Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián 
Pastor y D. Rafael Velasco Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián Pastor 
y D. Rafael Velasco Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes, 
relativa a integración de la Autovía del Olivar a su paso 
por Doña Mencía, Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Comisión de Infraestructuras de esta Cámara 
aprobó el pasado uno de julio de dos mil nueve una 
propuesta conjunta de los Grupos Parlamentarios So-
cialista y de Izquierda Unida en relación con la defini-
ción del proyecto constructivo de la Autovía del Olivar 
a su paso por Doña Mencía.

En dicha iniciativa se instaba a la Consejería de 
Obras Públicas y Transportes a adoptar las medidas 
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necesarias, sin excluir el soterramiento con falso túnel, 
en los tramos y longitud necesarios, para minimizar el 
impacto acústico y visual de dicha infraestructura, ga-
rantizando la permeabilidad desde el núcleo urbano a 
los terrenos colindantes con la antigua estación y el Par-
que Natural de las Sierras Subbéticas, y la continuidad 
de la Vía Verde del Aceite; priorizando la integración 
paisajística de la actuación, y buscando una solución 
consensuada en el marco de trabajo y colaboración 
establecido entre la Consejería de Obras Públicas y 
Transportes, el Ayuntamiento de Doña Mencía y los 
colectivos afectados.

Para dar cumplimiento a dicho acuerdo, responsa-
bles de la Consejería de Obras Públicas y Transportes, 
del Ayuntamiento de Doña Mencía y de los colectivos 
ciudadanos han celebrado varias reuniones de trabajo 
para buscar una solución que satisfaga a las partes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la definición y re-
dacción del proyecto constructivo de la Autovía del 
Olivar a su paso por Doña Mencía?

Sevilla, 19 de enero de 2010. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Juan Antonio Cebrián Pastor y 
Rafael Velasco Sierra.

8-10/POC-000052, Pregunta relativa a la variante 
oeste de la A-333 a su paso por Priego de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián 
Pastor y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián Pastor y 
Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Con-
sejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante la Comisión de Obras Públicas 
y Transportes, relativa a la variante oeste de la A-333 
a su paso por Priego de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Obras Públicas y Transportes está 
ejecutando y tiene previstas importantes actuaciones 
en la carretera A-333 en las proximidades del municipio 
de Priego de Córdoba. En concreto, en las variantes 
de el Cañuelo y las Angosturas, y en el tramo entre el 
municipio y las Lagunillas.

Estas mejoras provocarán un incremento del trá-
fico. Tráfico que, en estos momentos, transcurre por 
varias calles del municipio que ya soportan un volumen 
considerable, por lo que resulta necesario acometer 
los estudios necesarios para definir el trazado de la 
variante de dicha carretera a su paso por el municipio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas para definir el 
trazado de la variante de la carretera A-333 a su paso 
por el municipio de Priego de Córdoba?

Sevilla, 19 de enero de 2010. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Juan Antonio Cebrián Pastor y 
María Araceli Carrillo Pérez.

8-10/POC-000053, Pregunta relativa a medidas pa-
ra reparar los daños provocados por el temporal 
en las carreteras andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Obras Públicas y Transportes, relativa a medidas para 
reparar los daños provocados por el temporal en las 
carreteras andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El temporal de lluvia y nieve que ha azotado nuestra 
comunidad en los últimos meses ha afectado al normal 
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funcionamiento de la red de carreteras y ha provocado 
importantes daños en la misma.

Los esfuerzos realizados por los responsables de la 
conservación de la red para minimizar los efectos del 
temporal han dado su fruto y, salvo situaciones puntua-
les, la respuesta general ha sido aceptable y positiva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo para ga-
rantizar la normalidad en la red de carreteras de nues-
tra comunidad durante el pasado temporal de lluvia y 
nieve, y qué medidas tiene previstas para reparar los 
daños provocados por el mismo?

Sevilla, 19 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Socialista, 

Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-10/POC-000054, Pregunta relativa al Plan “Ma-
rruecos Verde”

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen 
Crespo Díaz y D. José Cara González, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz y D. José Cara González, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al Plan 
“Marruecos Verde”.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ministro de Agricultura y Pesca de Marruecos 
presentó el pasado mes de octubre, junto a la Ministra 
de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, el Plan 
“Marruecos Verde”. El objetivo de este proyecto es de-
sarrollar la agricultura del país norteafricano, a través 
de la transformación de 700.000 hectáreas de cereal 
en cultivos intensivos más rentable, entre los que se 
encontrarían las frutas y hortalizas. Este Plan incluye, 

también, la puesta en marcha de hectáreas dedicadas 
al cultivo de frutas y hortalizas bajo abrigo, lo que su-
pondría incrementar la competencia directa de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Va a realizar el Gobierno andaluz estudios para 
conocer los perjuicios que este Plan “Marruecos Verde” 
va ocasionar a la provincia de Almería?

¿Qué medidas compensatorias va a impulsar el 
Gobierno andaluz para los productores de frutas y 
hortalizas de la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2010. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Crespo Díaz y 
José Cara González.

8-10/POC-000055, Pregunta relativa a proyectos 
empresariales de andaluces acogidos al Fondo 
Tecnológico Europeo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a proyectos empresariales de andaluces acogidos al 
Fondo Tecnológico Europeo.

PREGUNTA

¿Qué proyectos empresariales andaluces de base 
tecnológica y con que importe se han acogido en 2008 
y 2009 al Fondo Tecnológico Europeo?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar.
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8-10/POC-000056, Pregunta relativa a situación del 
camping de Tavizna, en Ubrique, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Turismo, Comercio y Deporte la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a situación del camping de Tavizna, en Ubrique, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar de las cuantiosas inversiones realizadas 
por la Junta de Andalucía en el camping de Tavizna, en 
Ubrique, Cádiz –en el que se llegaron a utilizar fondos 
de procedencia europea– este se encuentra abando-
nado y en estado de sumo deterioro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo explica esa Consejería el estado de abandono 
y deterioro del camping de Tavizna, en Ubrique (Cádiz?

¿Qué actuaciones piensa poner en marcha esa 
Consejería para rentabilizar la inversión efectuada en 
el camping de Tavizna o, en su caso y si resulta pro-
cedente, exigir la reversión de la inversión efectuada 
a la entidad o entidades responsables?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-10/POC-000057, Pregunta relativa al Parque Pe-
riurbano del Trasvase Guadiaro Majaceite y el Co-
rredor Verde en el municipio de Ubrique, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. 
Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Medio Ambiente la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
al Parque Periurbano del Trasvase Guadiaro Majaceite 
y el Corredor Verde en el municipio de Ubrique, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según es público y notorio, la Consejería de Medio 
Ambiente realizó cuantiosas inversiones en el Parque 
Periurbano del Trasvase Guadiaro Majaceite y en el 
Corredor Verde del municipio de Ubrique, Cádiz.

En la actualidad, por lo que respecta al Parque 
Periurbano del Trasvase, puede comprobarse que se 
encuentra sumamente deteriorado por la falta de man-
tenimiento, estando cerrado el edificio de servicios.

Asimismo, el Corredor Verde se encuentra suma-
mente deteriorado por la falta de mantenimiento, es-
pecialmente en la zona recreativa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A cuánto ascienden las inversiones realizadas por 
esa Consejería en el Parque Periurbano del Trasvase 
Guadiaro Majaceite y en el Corredor Verde del muni-
cipio de Ubrique, Cádiz?

¿Cómo explica esa Consejería la situación de de-
terioro de ambas instalaciones?

¿Qué actuaciones piensa ejercer esa Consejería 
para conseguir rentabilizar la inversión efectuada o, en 
su caso y si resulta procedente, exigir la reversión de 
la misma por las entidades responsables del deterioro?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-10/POC-000058, Pregunta relativa a situación del 
campamento juvenil de Cerro Mulero y el Ecomu-
seo del Hábitat Rural de Ubrique, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. 
Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Medio Ambiente la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a situación del campamento juvenil de Cerro Mulero 
y el Ecomuseo del Hábitat Rural de Ubrique, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con el asunto referido, reproducimos lo 
relativo al mismo que figura en el Informe del Defensor 
del Pueblo Andaluz de 2008.

“Otro ejemplo de lo que a nuestro juicio representa 
un incorrecto aprovechamiento de espacios de interés 
ambiental lo supone el que constituyó el objeto de la 
queja 07/2369, promovida por una asociación juvenil, 
en la que se planteaban las siguientes cuestiones:

– Que el 14 de febrero de 2000 dicha asociación 
firmó con el Ayuntamiento de Ubrique un convenio 
marco para el desarrollo y gestión del campamento ju-
venil “Cerro Mulera” y para la vinculación del proyecto 
“Hábitat Rural de la Sierra de Cádiz” de la Asociación 
con el Ecomuseo del Hábitat Rural en Ubrique.

– Que el día 29 de febrero de 2000 se firmó un con-
venio de colaboración entre Egmasa y la asociación, 
con la finalidad de realizar conjuntamente actividades 
de promoción y concienciación en torno al Parque 
Natural Sierra de Grazalema y el medio ambiente en 
general, así como la de ejecutar proyectos relativos a 
equipamientos de uso público, estableciéndose que tales 
finalidades se desarrollarían según las estipulaciones 
del acuerdo específico que se suscribiese al efecto.

– Que el 7 de marzo de 2000 se firmó un conve-
nio de cooperación entre el Ayuntamiento de Ubrique 
y la Consejería de Medio Ambiente para la puesta en 
funcionamiento del campamento juvenil “Cerro Mulera”, 
así como un protocolo de intenciones para la puesta en 
funcionamiento del “Museo del Hábitat Rural”.

– Que por cuenta de la Consejería de Medio Am-
biente de la Junta de Andalucía fueron proyectadas y 
ejecutadas las obras de ambos equipamientos (cam-
pamento y ecomuseo), siendo las mismas recepcio-
nadas por el Ayuntamiento de Ubrique el día 12 de 
diciembre de 2002.

– Que tales obras no fueron ejecutadas con arreglo 
al proyecto presentado inicialmente y que las instala-
ciones no reunían las condiciones mínimas indispen-
sables para ser empleadas para los fines previstos.

– Que, asimismo, el estado de conservación de las 
instalaciones resultaba lamentable.

– Que a pesar del tiempo transcurrido desde que 
las obras fueron proyectadas y ejecutadas, y de que 
la inversión efectuada ascendía a más de noventa y 

cuatro millones de las antiguas pesetas, hasta la fecha 
no habían sido puestas en funcionamiento.

– Que el Ayuntamiento y la Administración auto-
nómica estaban pensando resolver definitivamente el 
proyecto.

Se trataba, por tanto, de un supuesto en el que 
resultaba evidente que la actuación llevada a cabo 
por las Administraciones actuantes no había sido ni 
diligente ni eficaz.

Pero a pesar de lo anterior, y ante las reclamacio-
nes formuladas por la asociación juvenil que ponían 
de manifiesto la inadmisible situación que se producía, 
las respuestas ofrecidas tanto por el Ayuntamiento de 
Ubrique como por la Consejería de Medio Ambiente 
hacían alusión a la necesidad de que por parte de la 
asociación se presentase un plan de viabilidad y ges-
tión de los equipamientos.

No se contemplaba, pues, el reconocimiento, sin 
más, de la situación descrita y la ejecución de actua-
ciones tendentes a solventarla, sino que parecía que 
con la redacción de tal plan por parte de la asociación 
podrían solventarse problemas tales como la caren-
cia de acometida eléctrica, la falta de resolución de la 
evacuación de las aguas pluviales y los taludes o la 
propia carencia de un proyecto de instalaciones contra 
incendios, constatados todos ellos por los técnicos que 
visitaron las instalaciones en cuestión.

A la vista de lo anterior, con fecha 2 de julio de 2008 
el Defensor del Pueblo Andaluz dirigió Resolución tanto 
al Ayuntamiento de Ubrique como a la Delegación Pro-
vincial en Cádiz de la Consejería de Medio Ambiente, 
por medio de la cual se les formulaba Recomendación, 
concretada en lo siguiente:

“– Instar la celebración de encuentros entre la Ad-
ministración autonómica, la Administración local y la 
asociación a los efectos de concretar las medidas co-
rrectoras que deben acometerse sobre los equipamien-
tos en cuestión para que estos puedan ser destinados 
a las finalidades inicialmente acordadas.

– Celebrar acuerdos entre la Administración autonó-
mica y la local por medio de los cuales estas acometan 
las medidas correctoras previamente acordadas, en la 
forma y proporción que estimen oportuna.

– Una vez acometidas tales obras y certificada 
técnicamente la adecuación de las instalaciones para 
el desarrollo en las mismas de los proyectos ambien-
tales inicialmente acordados, requerir a la asociación 
para que elabore y aporte el correspondiente plan de 
viabilidad y gestión.

– En el supuesto en que, después de haber aco-
metido las obras y haber obtenido el antedicho certi-
ficado, la asociación no aportase el plan de viabilidad 
y gestión, ofrecer la ejecución del proyecto a otras 
asociaciones o entidades”.

Considerando que la respuesta facilitada por la 
Delegación Provincial en Cádiz de la Consejería de 
Medio Ambiente no suponía la aceptación de nuestra 
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Resolución, el asunto fue elevado a la Consejera de 
Medio Ambiente, para que esta manifestase su valo-
ración sobre el presente asunto.

Por su parte, el Gabinete de la Consejera presen-
ta argumentos referidos a la correcta ejecución, por 
la Consejería de Medio Ambiente, de las obras que 
fueron asumidas, y se concluye que la situación actual 
de los equipamientos y el deterioro que presentan las 
instalaciones tienen su causa directa en una deficiente 
conservación del inmueble entregado, cuya responsa-
bilidad, según se indica, correspondía y corresponde 
al Ayuntamiento de Ubrique.

Ante tal respuesta, esta Institución ha considerado 
oportuno remitir a la Consejera un nuevo escrito diciendo 
que, independientemente de que podamos discrepar si 
las obras ejecutadas por la Administración autonómica 
fueron realizadas de manera correcta o no, o si las 
mismas se correspondían plenamente con el proyecto 
presentado, lo que esta Institución no puede admitir bajo 
ningún concepto es que esa Consejería estime como 
causa del deterioro que presentan los equipamientos 
citados los incumplimientos del Ayuntamiento de Ubri-
que y que, pese a todo, se mantenga impasible y no 
exija a dicho Consistorio la restitución del valor de la 
retribución en especie, tal y como se determinaba en la 
estipulación quinta del convenio de cooperación suscrito 
entre ambas Administraciones el 7 de marzo de 2000.

En este sentido, entendemos que no parece justificable 
que una inversión de la magnitud de la realizada (debe 
recordarse que, según figura en el convenio suscrito en-
tre el Ayuntamiento y la Consejería de Medio Ambiente 
en marzo de 2000, asciende a más de noventa y cuatro 
millones de las antiguas pesetas) no sea controlada por 
la Administración ni que se exijan responsabilidades a 
quienes tenían el deber de hacer útil el dinero público, 
que no deja de ser el dinero de la ciudadanía.

Al margen de lo anterior, tampoco entendemos 
admisible que la Delegación Provincial en Cádiz de la 
Consejería de Medio Ambiente requiera a la asocia-
ción promotora de la queja que presente un plan de 
viabilidad y gestión de los equipamientos, cuando la 
propia Consejería reconoce el estado de deterioro que 
presentan las instalaciones y tacha como responsable 
de tal situación al Ayuntamiento de Ubrique.

Por lo que hace al citado Ayuntamiento, enten-
demos que en el presente asunto su actuación deja 
tanto o más que desear que la de la Administración 
autonómica, puesto que, a la fecha de elaboración del 
presente Informe Anual ni siquiera ha sido recibida en 
esta Institución respuesta a nuestra Resolución.

Consideramos, por tanto, que este tipo de ejem-
plos son los que evidencian algunas de las carencias 
existentes en las políticas públicas que se vienen de-
sarrollando en lo que hemos llamado espacios de in-
terés ambiental.”

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de cumplimiento por esa Conse-
jería de cada una de las recomendaciones efectuadas 
por el Defensor del Pueblo Andaluz en relación con la 
gestión del campamento juvenil de “Cerro Mulero” y el 
Ecomuseo del Hábitat Rural de Ubrique?

¿Qué actuaciones de seguimiento y control de la 
inversión realizada por esa Consejería se han realizado 
desde la cesión de las instalaciones al Ayuntamiento 
de Ubrique?

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar esa Con-
sejería para garantizar el buen uso de la inversión rea-
lizada en el campamento juvenil de “Cerro Mulero” y el 
Ecomuseo del Hábitat Rural de Ubrique –mediante la 
adecuada gestión de la misma– o, si fuera procedente, 
la reversión de la misma?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-10/POC-000059, Pregunta relativa a la construc-
ción de un centro de salud en Ubrique, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Salud la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante Comisión, relativa a la construcción de 
un centro de salud en Ubrique, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En reciente respuesta a las iniciativas de este dipu-
tado 8-09/PE-4592 y 8-09/PE-4646, en relación con 
la construcción de un centro de salud en Ubrique, se 
indica que se procederá a la contratación de la redac-
ción del proyecto y, posteriormente, a la licitación de 
las obras de construcción “una vez que se determine 
definitivamente la idoneidad del mismo”.

Existe carta del Delegado Provincial de Salud en 
Cádiz, don Hipólito García Rodríguez, de fecha 21 de 
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octubre de 2009, dirigida al Ayuntamiento de Ubrique, 
en la que se comunica la opción de la Consejería –en-
tre todos los terrenos ofertados por el Ayuntamiento de 
Ubrique –de elegir los terrenos de la avenida de la Dipu-
tación para la construcción de un nuevo centro de salud.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo explica esa Consejería que, habiéndose 
elegido por la propia Consejería el terreno de la ave-
nida de la Diputación, tres meses después de la co-
municación al Ayuntamiento aún se “esté estudiando 
la idoneidad del mismo”?

¿En qué fecha estima esa Consejería que podrá 
procederse a la contratación del proyecto y, posterior-
mente, a la licitación de las obras?

¿Qué cantidad económica, dentro del epígrafe “Ac-
tuaciones en Sierra de Cádiz” en los Presupuestos 
de 2010, contempla esa Consejería para la construc-
ción de un nuevo centro de salud en el municipio de 
Ubrique, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-10/POC-000060, Pregunta relativa a la despro-
gramación del espacio escénico previsto en Ubri-
que, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Cultura la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a la desprograma-
ción del espacio escénico previsto en Ubrique, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En respuesta reciente en Comisión a este dipu-
tado se justificó la desprogramación del proyecto de 

construcción de un espacio escénico en el municipio 
de Ubrique, Cádiz en el incumplimiento, por parte del 
Ayuntamiento de Ubrique, del convenio firmado entre 
ambas administraciones, según el cual el Ayuntamiento 
se comprometía a poner a disposición de esa Conse-
jería un solar adecuado para el proyecto.

En el Ayuntamiento, Secretario municipal y otros 
técnicos incluidos, aseguran no tener constancia –ni, 
por supuesto, copia– de dicho convenio.

Con independencia de lo anterior, hay constancia 
de que esa Consejería reconoció como idóneo para la 
construcción del citado espacio escénico un espacio cu-
ya propiedad está acreditada en el Registro que es de 
la Junta de Andalucía. En concreto, se trata de la finca 
urbana sita en la calle Ingeniero Juan Romero Carrasco.

Con independencia de que, de acuerdo con el ar-
tículo 7 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, 
solicitemos a esa Consejería copia del citado convenio, 
formulamos las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué fecha y lugar y por qué representantes de 
las distintas administraciones fue firmado el convenio 
entre esa Consejería y el Ayuntamiento de Ubrique para 
la construcción de un espacio escénico en el municipio?

¿Qué actuaciones –y qué fechas–, en relación con 
dicho convenio, se realizaron desde la fecha de la fir-
ma del mismo a la actualidad?

¿Cuál es la razón por la que no se ha construido un 
espacio escénico en el espacio inicialmente previsto, 
que es propiedad de la Junta (finca urbana sita en la 
calle Ingeniero Juan Romero Carrasco)?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-10/POC-000061, Pregunta relativa al Centro In-
terpretación Río Guadalquivir, en Palma del Río, 
Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella Se-
rrano, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
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en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa al Centro Interpretación Río Guadalquivir, 
en Palma del Río, Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 14 de octubre 2009, el Presidente de la 
Junta de Andalucía presentó en Sevilla el Plan Gua-
dalquivir Turístico, que convertirá a este río en el prin-
cipal eje impulsor del desarrollo socioeconómico del 
interior de la Comunidad Autónoma. Esta iniciativa, 
promovida por la Junta y en la que participan las di-
putaciones de las provincias ribereñas, ayuntamientos, 
sindicatos y empresarios, pretende crear “la Gran Ruta 
del Interior de Andalucía” a partir del máximo aprove-
chamiento turístico del Guadalquivir y de su principal 
afluente, el Genil.

Este Plan se plasmará en cada municipio en ac-
ciones encaminadas a potenciar el uso y disfrute del 
río. El Ayuntamiento de Palma de Río, según noticia 
aparecida en algún medio de comunicación, solicitó 
a la Junta la creación de un centro de interpretación 
del río Guadalquivir y, según lo publicado, recibieron 
la aprobación por parte de la Consejería de Turismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Ha aprobado la Consejería de Turismo, Comercio 
y Deporte la creación del Centro de Interpretación del 
Río Guadalquivir en Palma del Río?

¿De qué manera participará la Consejería de Tu-
rismo en la construcción y posterior equipamiento y 
funcionamiento del Centro de Interpretación del Río 
Guadalquivir en Palma del Río?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Jesús Botella Serrano.

8-10/POC-000062, Pregunta relativa a apoyo al em-
pleo de personas con discapacidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella Se-
rrano, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 

artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relati-
va a apoyo al empleo de personas con discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley de medidas urgentes para el mantenimien-
to y el fomento del empleo y la protección de las per-
sonas desempleadas se publicó en el BOE de 31 de 
diciembre de 2009.

Con la intención compartida por todos los grupos 
políticos de evitar “en parte” el efecto de la crisis eco-
nómica en el empleo de las personas con discapaci-
dad, la ley citada incorpora una medida que consiste 
en el incremento del 50 al 70% del SMI de la cuantía 
de la subvención que reciben los centros especiales de 
empleo por cada trabajador. Según lo establecido en la 
norma, esta medida se tiene que empezar a aplicar de 
manera inmediata, y además con carácter retroactivo 
como establece la Ley, desde el 9 de julio de 2009 y 
hasta el 31 de diciembre de 2010 en algunos casos, y 
en otros, hasta el 31 de diciembre de 2011.

Sin embargo, a fecha de hoy, el Gobierno andaluz 
no ha informado de qué manera y cuándo abonará el 
incremento de estas subvenciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz el procedimien-
to a seguir para hacer efectivo la medida de apoyo al 
empleo de las personas discapacitadas en los centros 
especiales de empleo, aprobada en la Ley 27/2009, de 
30 de diciembre, de medidas urgentes para el mante-
nimiento y el fomento de empleo y la protección de las 
personas desempleadas, consistente en el incremento 
del 50 al 75% del salario mínimo interprofesional, como 
subvención por cada trabajador discapacitado contratado?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Jesús Botella Serrano.

8-10/POC-000063, Pregunta relativa a apertura de 
nuevas dependencias en la residencia de mayores 
Parque Figueroa, de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella Se-
rrano, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a apertura de nuevas dependencias en la 
residencia de mayores Parque Figueroa, de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el mes de mayo de 2009 están terminadas 
las obras de la fase de la reforma de la residencia de 
mayores del Parque Figueroa de Córdoba, cuya licita-
ción se publicó en el BOJA de 24 de julio de 2007 y la 
adjudicación de la obra en el BOJA de 26 de febrero 
de 2008; el plazo de ejecución era de nueve meses. 
Las nuevas dependencias: unidad de estancia diurna 
de 50 plazas, alrededor de diez habitaciones residen-
ciales para dependientes, y una nueva lavandería, 
permanecen cerradas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué se mantienen cerradas las nuevas depen-
dencias de la residencia de mayores Parque Figueroa, 
una vez concluidas las obras de la fase de reforma de 
la mencionada residencia?

¿Cuándo se tiene previsto la apertura de las de-
pendencias ya citadas?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Jesús Botella Serrano.

8-10/POC-000064, Pregunta relativa a obras de la 
segunda fase de la reforma residencia de mayores 
Parque Figueroa, de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella Se-
rrano, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 

en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a obras de la segunda fase de la reforma 
residencia de mayores Parque Figueroa, de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La segunda fase de la reforma de la residencia de 
mayores Parque Figueroa de Córdoba todavía no se ha 
iniciado; sin embargo, en los presupuestos del 2009 de 
la Consejería de Igualdad, en el anexo de inversiones, 
se contemplaba una partida de 800.000 € para dichas 
obras, y en el presupuesto del 2010, también aparece 
una partida de 90.000 € para la mencionada segunda 
fase de reforma de la residencia de mayores Parque 
Figueroa de Córdoba.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene prevista la Consejería para la Igual-
dad y Bienestar iniciar las obras de la segunda fase de 
reforma de la residencia de mayores Parque Figueroa 
de Córdoba?

¿Se ha redactado ya el proyecto de la segunda fase 
de reforma, se han publicado la licitación y la adjudi-
cación de las obras?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Jesús Botella Serrano.

8-10/POC-000065, Pregunta relativa a centro de 
ocio y turismo La Estación, en Lucena, Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella Se-
rrano, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a centro de ocio y turismo La Estación, 
en Lucena, Córdoba.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de ocio y turismo La Estación fue inaugu-
rado el 21 de junio de 2006 por el entonces Consejero 
de Turismo, Comercio y Deporte como una iniciativa 
para dinamizar el turismo activo y de naturaleza de la 
zona, con el fin de convertirla en una parada en el re-
corrido de la Vía Verde de la Subbética.

Este centro, subvencionado por la Junta de Andalu-
cía, ha sido cerrado en el mes de diciembre de 2009.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Turismo, 
Comercio y Deporte del cierre del centro de ocio y 
turismo La Estación, de Lucena, a los tres años de 
ser inaugurado?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2010. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Jesús Botella Serrano.

8-10/POC-000066, Pregunta relativa a subvencio-
nes para infraestructuras y equipamientos depor-
tivos en 2010

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y D. José 
Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante Comisión, relativa a subvenciones para 
infraestructuras y equipamientos deportivos en 2010.

PREGUNTA

¿Por qué motivo se han excluido de la convocatoria 
de subvenciones para 2010 en Infraestructuras Depor-

tivas los municipios que han firmado convenios con la 
Consejería durante los años 2008 y 2009?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2010. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
José Antonio Nieto Ballesteros.

8-10/POC-000067, Pregunta relativa a deterioro del 
colegio de Infantil y Primaria Santísima Trinidad, 
de Sierra de Yeguas, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a deterioro del colegio de Infantil y Prima-
ria Santísima Trinidad, de Sierra de Yeguas, Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los padres y madres del colegio público de Infantil 
y Primaria Santísima Trinidad, del municipio de Sierra 
de Yeguas, han decidido no llevar a sus hijos en este 
inicio de las clases en el mes de enero hasta día 18 
por deficiencias en el centro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Que medidas tiene previsto adoptar la Consejería 
de Educación de la Junta de Andalucía para dar res-
puesta a las reivindicaciones de los padres y madres 
de los 350 alumnos del CEIP Santísima Trinidad, en 
el municipio de Sierra de Yeguas, en la provincia de 
Málaga?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres.
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8-10/POC-000068, Pregunta relativa a previsiones 
de recuperación de los niveles de empleo en An-
dalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popu-
lar de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a previsiones de recuperación de los niveles de em-
pleo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué previsiones baraja el Consejero de Empleo 
para recuperar en Andalucía los niveles de empleo 
anteriores a la crisis económica?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Loaiza García.

8-10/POC-000069, Pregunta relativa a unidades 
propias de fibromialgia en la provincia de Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Eva Martín Pérez 
y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Eva Martín Pérez y 
Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a unidades 
propias de fibromialgia en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La fibromialgia es un síndrome de dolor musculoes-
quelético crónico y difuso. Genera dolores continuos, 
sobre todo en las articulaciones. Se calcula que afecta 
al 3% de la población. Nueve de cada diez afectados 
son mujeres y la edad en la que más se manifiesta 
oscila entre los 20 y los 50 años. Está considerada 
como la segunda enfermedad reumática más frecuente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Salud crear uni-
dades propias coordinadas entre la atención primaria 
y especializada para dar una cobertura íntegra y cen-
tralizada a la enfermedad de la fibromialgia en la pro-
vincia de Granada?

En caso afirmativo, ¿cuándo tiene previsto la Con-
sejería de Salud crear las citadas unidades?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2010. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Eva Martín Pérez y 
Ana María Corredera Quintana.

8-10/POC-000070, Pregunta relativa a daños por 
el temporal en Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a daños por el temporal en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se han producido una serie de daños muy graves 
en las explotaciones agrarias de la provincia de Grana-
da, así como en los caminos rurales y canalizaciones 
de regadío, producidos por el fuerte temporal que ha 
sufrido esta provincia.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Va la Consejería de Agricultura a colaborar y 
ayudar, mediante fondos extraordinarios u otro tipo 
de fondos, a los daños ocurridos por el temporal, en 
la provincia de Granada, en explotaciones e infraes-
tructuras agrarias?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Ayllón Moreno.

8-10/POC-000071, Pregunta relativa al pantano de 
Melonares

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
al pantano de Melonares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ha finalizado el año 2009 sin que den comienzo, 
las obras de ejecución de los dos tramos previstos de 
las conducciones desde la presa de Melonares hasta 
las instalaciones de Emasesa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las fechas previstas, por la Consejería 
de Medio Ambiente, para el comienzo y la finalización 
de cada uno de los dos proyectos?

Al ser una obra de Interés General, según el De-
creto del traspaso de competencias de la Cuenca del 
Guadalquivir, ¿cuál es la aportación del Estado a la 
misma, en cada uno de los proyectos?

Parlamento de Andalucía, 7 de enero de 2010. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jaime Raynaud Soto.

8-10/POC-000072, Pregunta relativa a desarrollo 
rural en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Muñoz Sánchez y 
Dña. Evangelina Naranjo Márquez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Muñoz Sánchez y Dña. Evan-
gelina Naranjo Márquez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Agricultura y Pesca, relativa a de-
sarrollo rural en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de la Junta de Andalucía ha iniciado una 
nueva fase dentro del marco de las políticas de desa-
rrollo rural con una inversión de 989 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿En qué medidas van a incidir las políticas de de-
sarrollo rural en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2010. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

José Muñoz Sánchez y 
Evangelina Naranjo Márquez.

8-10/POC-000073, Pregunta relativa a desarrollo 
rural en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Muñoz Sánchez y 
Dña. Dolores Blanca Mena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Muñoz Sánchez y Dña. Do-
lores Blanca Mena, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
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mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante  la Comisión de Agricultura y Pesca, relativa a 
desarrollo rural en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de la Junta de Andalucía ha iniciado una 
nueva fase dentro del marco de las políticas de desa-
rrollo rural con una inversión de 989 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿En qué medidas van a incidir las políticas de de-
sarrollo rural en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2010. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

José Muñoz Sánchez y 
Dolores Blanca Mena.

8-10/POC-000074, Pregunta relativa a desarrollo 
rural en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Muñoz Sánchez, 
Dña. Ana María Tudela Cánovas y D. Felipe Jesús Sicilia 
Alférez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Muñoz Sánchez, Dña. Ana 
María Tudela Cánovas y D. Felipe Jesús Sicilia Alférez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Agricultura y Pesca, relativa a desarrollo rural en la 
provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de la Junta de Andalucía ha iniciado una 
nueva fase dentro del marco de las políticas de desa-
rrollo rural con una inversión de 989 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿En qué medidas van a incidir las políticas de de-
sarrollo rural en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2010. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

José Muñoz Sánchez, 
Ana María Tudela Cánovas y 

Felipe Jesús Sicilia Alférez.

8-10/POC-000075, Pregunta relativa a desarrollo 
rural en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Muñoz Sánchez y 
D. José García Giralte, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de febrero de 2010
Orden de publicación de 10 de febrero de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Muñoz Sánchez y D. Jo-
sé García Giralte, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Agricultura y Pesca, relativa a desarrollo 
rural en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de la Junta de Andalucía ha iniciado una 
nueva fase dentro del marco de las políticas de desa-
rrollo rural con una inversión de 989 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿En qué medidas van a incidir las políticas de de-
sarrollo rural en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2010. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

José Muñoz Sánchez y 
José García Giralte.
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SERVICIO DE PUBLICACIONES OFICIALES

COLECCIONES EN CD-ROM Y DVD

PUBLICACIONES OFICIALES:

- Colección de los Boletines Oficiales del Parlamento de 
Andalucía publicados cada legislatura y reproducidos 
en formato PDF. Actualmente están disponibles en 
CD-ROM las cinco primeras legislaturas y en DVD la 
sexta legislatura.

- Colección de los Diarios de Sesiones publicados en cada 
legislatura y reproducidos en formato PDF. Están dispo-
nibles en CD-ROM las seis primeras legislaturas.

- A partir de la VII legislatura la colección de «Publicaciones 
oficiales» reúne conjuntamente los boletines oficiales y 
los diarios de sesiones.

COLECCIÓN LEGISLATIVA:

- Recopilación anual actualizada de las leyes aprobadas por 
el Parlamento de Andalucía. Cada ley contiene una sinopsis 
que incluye datos sobre su aprobación y publicación en lo 
diferentes boletines oficiales e información, en su caso, 
sobre posteriores modificaciones o si han sido objeto de 
algún procedimiento de inconstitucionalidad.

- Anales del proceso autonómico, acompañados de algunas 
de las imágenes más significativas de aquellos históricos 
acontecimientos.

- Descripción de la sede del Parlamento de Andalucía, 
incluyendo una breve historia del Hospital de las Cinco 
Llagas con imágenes de su fachada, el Salón de Plenos 
y patios interiores.

- Relación de los órganos parlamentarios y sus miembros 
en cada una de las legislaturas transcurridas.

(Próximos lanzamientos VIII Legislatura)
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SERVICIO DE PUBLICACIONES OFICIALES

PUBLICACIONES OFICIALES EN INTERNET

El servicio de Publicaciones Oficiales es la unidad administrativa 
responsable de la edición del Boletín Oficial, el Diario de Sesiones 
del Parlamento de Andalucía y la Colección Legislativa y de la 
gestión de las grabaciones de las sesiones parlamentarias.

En el ámbito de la página institucional de la Cámara andaluza 
podrá encontrar la siguiente información en relación con las 
publicaciones oficiales:

• Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

• Diario de Sesiones del Pleno, de la Diputación 
Permanente y de las Comisiones

• Epígrafes de clasificación de las publicaciones 
oficiales

• Índices y estadísticas de la actividad parlamentaria, 
objeto de publicación

• Textos legales en tramitación

• Colección Legislativa

www.parlamentodeandalucia.es
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